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1ero Medio – Historia   

 

Consecuencias generales  

de la Primera Guerra Mundial 

 

● Actividad  

 

I. Completa el siguiente cuadro que habla sobre las 

consecuencias tecnológicas o avances logrados en la 

Primera Guerra Mundial. 

 

 
II. El enorme poder destructivo del armamento produjo un 

alto costo humano. En la siguiente tabla desarrolla los 

problemas que hubo con la natalidad y la mortalidad al 

terminar la Primera Guerra Mundial 

 

 NATALIDAD MORTALIDAD 
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III. La siguiente tabla muestra la cantidad de soldados 

movilizados a partir de 1914 y su relación con el número 

de bajas que tuvo cada país debido al desarrollo de la 

guerra. Extrae 4 conclusiones.  

 

 
 

1. 

_________________________________________________ 

2. 

________________________________________________ 

3. 

_________________________________________________ 

4. 

_________________________________________________ 

 

 

 

IV. Completa el siguiente cuadro con 2 consecuencias de la 

Primera Guerra Mundial 
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CONSECUENCIA CARACTERÍSTICA 

 

ESTADOS UNIDOS COMO 

POTENCIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCOMPOSICIÓN DE 

LOS IMPERIOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Lee el siguiente texto y responde 

 

 “Tras la Primera Guerra Mundial, Estados Unidos comenzó 

a asumir un papel preponderante y el presidente Wilson fue 

una figura clave en la firma de los tratados de paz. Con una 

economía en ascenso y una industria altamente organizada, 

Estados Unidos se posicionó como el principal agente de la 

reconstrucción europea y la reactivación del comercio 
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internacional. Las potencias devastadas por la guerra se vieron 

obligadas a importar mercancías norteamericanas y solicitar 

créditos a este país. Durante la década de 1920, creció su 

poderío económico mundial e incrementó su influencia política 

y militar”. 

 

a) ¿Cuál es la posición mundial de Estados Unidos luego de 

la Primera Guerra Mundial? 

_____________________________________________

_____________________________________________ 

 

b) ¿Cuál es la posición de Europa después de la Primera 

Guerra Mundial? 

_____________________________________________

_____________________________________________ 
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● Respuestas  

 

I. Completa el siguiente cuadro que habla sobre las 

consecuencias tecnológicas o avances logrados en 

la Primera Guerra Mundial. 

 

 
Perfeccionamiento de las armas 

Sistema de Transporte:  

• Terrestre: ferrocarriles y vehículos blindados 

• Aéreo: aviones en misiones de ataque y defensa 

• Marítimo: buques de vapor y submarinos. 

 

II. El enorme poder destructivo del armamento 

produjo un alto costo humano. En la siguiente tabla 

desarrolla los problemas que hubo con la natalidad 

y la mortalidad al terminar la Primera Guerra 

Mundial 
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NATALIDAD MORTALIDAD 

lo que provocó una 

disminución importante en la 

tasa de natalidad y una 

reducción del crecimiento de 

la población. 

 

La mortalidad afectó 

mayoritariamente a la 

población masculina joven. 

Entre 1914 y 1918, la Primera 

Guerra Mundial se cobró la 

vida de más de diez millones 

de personas. 

 

 

III. La siguiente tabla muestra la cantidad de soldados 

movilizados a partir de 1914 y su relación con el 

número de bajas que tuvo cada país debido al 

desarrollo de la guerra. Extrae 4 conclusiones.  

 

 
 

1. Los países con mayores bajas fueron Rusia y Francia, casi 

con la misma cantidad de muertos y heridos. 

2. Los países con menos bajas fueron Bulgaria y Turquía en 

relación a las cantidades de Rusia y Francia, sin embargo, 

movilizaron menos gente que ellos. 
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3. El país que más movilizó personas a la guerra en 

comparación a lo que tenían antes fue Alemania.  

4. Alemania fue el país con más muertos en la guerra.  

 

IV. Completa el siguiente cuadro con 2 consecuencias 

de la Primera Guerra Mundial 

 

CONSECUENCIA CARACTERÍSTICA 

 

ESTADOS UNIDOS COMO 

POTENCIA 

A pesar de su victoria en la 

"Great War", después de ella 

el Reino Unido ya no fue el 

poder mundial indiscutido 

número uno. Este título, que 

ostentaba el endeudado 

reino, fue a manos de 

Estados Unidos. Fue su 

dinero el que financió 

masivamente la economía de 

guerra británica. A diferencia 

de lo que sucedió en 

Alemania, Austria y Rusia, la 

monarquía británica logró 

sobrevivir. 

 

DESCOMPOSICIÓN DE 

LOS IMPERIOS 

El Imperio Austrohúngaro, 

Alemania y Rusia se 

desintegraron. De los restos 

se conformaron varias 

naciones nuevas en Europa 

central y los Balcanes. La 

caída del Imperio Otomano 

también tuvo consecuencias 

en Medio y Cercano Oriente 

que perduran hasta hoy en 

día. La revolución rusa de los 

comunistas marcó la política 
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mundial durante más de siete 

décadas. 

 

V. Lee el siguiente texto y responde 

 

 “Tras la Primera Guerra Mundial, Estados Unidos comenzó 

a asumir un papel preponderante y el presidente Wilson fue 

una figura clave en la firma de los tratados de paz. Con una 

economía en ascenso y una industria altamente organizada, 

Estados Unidos se posicionó como el principal agente de la 

reconstrucción europea y la reactivación del comercio 

internacional. Las potencias devastadas por la guerra se vieron 

obligadas a importar mercancías norteamericanas y solicitar 

créditos a este país. Durante la década de 1920, creció su 

poderío económico mundial e incrementó su influencia política 

y militar”. 

 

a) ¿Cuál es la posición mundial de Estados Unidos 

luego de la Primera Guerra Mundial? 

 

Asume un papel importante a nivel internacional, como 

agente de la reconstrucción de Europa y el comercio. 

 

c) ¿Cuál es la posición de Europa después de la Primera 

Guerra Mundial? 

 

Las potencias quedaron devastadas económica y 

estructuralmente, dependiendo de créditos de Estados 

Unidos, perdiendo poderío internacional. 

 


